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Jahresbericht des Sportlichen Leiters
Rückrunde 2021/2022 und Vorrunde 2022/2023
1. Mannschaft
Trainer: Manuel Calvo
Assistent: Ömer Yelli
 
Saison 2020/2021
In die Meisterschaft startete unser Fanionteam beachtlich. Nach 6 Spielen belegte man mit 11 Punkten Tabellenplatz 4. Nach einer darauffolgenden Baisse konnte man sich gegen Ende der Rückrunde wieder erholen und schloss diese auf dem tollen 7. Platz ab.
Da es von 16 Mannschaften 5 Absteiger gab, ist der 7. Platz mit 47 Punkten von unserer 1. Mannschaft eine sehr gute Leistung – bravo!
Ziel
Das Ziel muss ganz klar sein, die gezeigten Leistungen der abgelaufenen Saison zu bestätigen. Ein weiteres Ziel oder besser gesagt eine Vorgabe vom Verein ist es, wenn immer möglich jedes Jahr 2 - 3 Junioren ins Fanionteam einzubinden, sei es im Training und nach und nach auch in die Spiele und als Stammspieler.
 

Saison 2022/2023 - Vorrunde
Die Mannschaft startete in den ersten Spielen ansprechend mit 2 Unentschieden. Danach gelangen dem Trainer-Duo und seinen Spielern 11 Siege. So schloss man die Vorrunde mit 35 Punkten auf dem 1. Platz als Wintermeister ab. Auch im AG Cup erreichte unser Fanionteam die Viertelfinals. Diese Resultate gehen in die Clubgeschichte ein: Noch nie hat eine Mannschaft des FC Suhr 14 Spiele – zusammen mit den Cupspielen - in einer halben Saison hintereinander gewonnen – bravo! Mit diesen 35 Punkten als Vorgabe können die beiden Trainer mit der Mannschaft die Rückrunde beruhigt in Angriff nehmen – herzlichen Dank an Spieler und Trainer.
2. Mannschaft
Trainer: Esmender Cöcelli
 
Saison 2021/2022 Rückrunde
In der Rückrunde wurde in der Abstiegsrunde gespielt. Mit Glück schaffte unsere 2. Mannschaft in der letzten Runde noch den Liga-Erhalt.

Ziel
Das Ziel – einen Platz im Mittelfeld – wurde ganz klar verpasst.
 
Trainer: Salih Kücük
Saison 2022/2023- Vorrunde
Die Mannschaft erreichte Platz 10 und war in der Rückrunde somit für die Abstiegsrunde qualifiziert Schade das es nur an den Strafpunkten lag dass wir es nicht schafften.

Es war nicht leicht, jedes Jahr mit neuen Spielern eine Mannschaft aufzubauen und mit vielen unerfahrenen Spielern eine Einheit zu bilden.

 

Ziel
Muss es sein, dass wir nicht jedes halbe Jahr 60-70% des Kaders auswechseln müssen, um stabil zu werden.
Suhr, im Mai 2023
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